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Μητροπολίτης Ιλαρίων έδωσε διάλεξη στη Διεθνή
Ακαδημία Διοίκησης Προσωπικού
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Το βράδυ, στις 22 Μαρτίου 2010, στα πλαίσια της επίσκεψης του στην Ουκρανία, ο Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίων έφτασε στην πόλη Χμελνίτσκυ.  

Στις 23 Μαρτίου ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε τη Διεθνή Ακαδημία Διοίκησης Προσωπικού
Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος.

Στην είσοδο της Ακαδημίας τον υψηλό επισκέπτη υποδέχθηκε θερμά ο Πρύτανης κ. Μπίλυ.
Συνοδευόμενος από τον Πρύτανη ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων επισκέφθηκε το
παρεκκλήσι του Αγίου Ισαποστόλου Δούκα Βλαδιμήρου. 

Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων επισκέφθηκε την έκθεση με θέμα την 75η επέτειο του
Προκαθημένου της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Βλαδιμήρου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συναντήθηκε με φοιτητές της Ακαδημίας στην Αίθουσα
Συνελεύσεων. Επίσης ήταν παρόντες ο βοηθός Επίσκοπος Μακάρωφ της Μητροπόλεως Κιέβου
Ιλάριος, πρύτανης της ακαδημίας, εκπρόσωποι της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης Χμελνίτσκυ καθώς
και άλλα πρόσωπα.
Να αναφερθεί ότι προσήλθαν πάνω από 600 άτομα: καθηγητές, φοιτητές, και κληρικοί της επαρχίας
Χμελνίτσκυ. Το θέμα της διαλέξεως ήταν: «Γιατί χρειαζόμαστε την Εκκλησία».

Ύστερα ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας απάντησε σε ερωτήσεις των φοιτητών. Αναφερόμενος στην ουσία του σχίσματος ο
Μητροπολίτης Ιλαρίων επεσήμανε ότι «το σχίσμα είναι ένα προσωρινό φαινόμενο το οποίο θα
κατανικηθεί στην Ουκρανία...Όλοι οι Ορθόδοξοι πιστοί της Ουκρανίας αργά ή γρήγορα θα ενωθούν
γύρω από την μια Τοπική Εκκλησία και αυτή η Εκκλησία δεν πρέπει να δημιουργηθεί διότι ήδη
υπάρχει και ο Επικεφαλής της είναι ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βλαδίμηρος».

Στο δεύτερο μέρος της διάλεξης πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση της πανομοιότυπης έκδοσης του
Ευαγγελίου Πρεσοπνίτσκογιε που κυκλοφόρησε με την ευλογία του Μητροπολίτη Βλαδιμήρου. 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57540/
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